Resource Summary Report

Generated by <u>NIF</u> on May 6, 2025

UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory

RRID:SCR_012293 Type: Tool

Proper Citation

UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory (RRID:SCR_012293)

Resource Information

URL: <u>http://www.scienceexchange.com/facilities/fluorescence-microscopy-and-imaging-core-</u> laboratory

Proper Citation: UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory (RRID:SCR_012293)

Description: THIS RESOURCE IS NO LONGER IN SERVICE. Documented on October 22, 2024. The Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory is a multi-user facility located in the Department of Pathology and Laboratory Medicine at The University of Texas Medical School Houston, within the Texas Medical Center. Its purpose is to allow research scientists access to state of the art Fluorescence Microscopes and Imaging equipment, to foster experimentation for the further understanding of scientific phenomena in many diverse areas of clinical and basic research.

Abbreviations: UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory

Synonyms: University of Texas Health Science Center at Houston Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory

Resource Type: core facility, access service resource, service resource

Funding:

Availability: THIS RESOURCE IS NO LONGER IN SERVICE

Resource Name: UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory

Resource ID: SCR_012293

Alternate IDs: SciEx_11653

Record Creation Time: 20220129T080309+0000

Record Last Update: 20250506T061148+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory.

No alerts have been found for UTHealth Fluorescence Microscopy and Imaging Core Laboratory.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.